

张智霖、袁咏仪喜得贵子! 前些天还说预产期在本月底的袁咏仪, 12日在男友张智霖的陪同下, 在香港剖腹生下一名健康男婴, “小智霖”重7斤3两。在袁咏仪生产过程中, 张智霖全程用DV机记录, 在小孩顺利降生的一刹那, 两人泪流满面。

袁咏仪生下“小智霖”



张智霖和袁咏仪

剖腹产下“小男模”

袁咏仪11日晚入院, 12日早上在香港进行了剖腹产手术, 手术持续了大约一个小时, 非常顺利, 产下一名男婴。初为人母的袁咏仪难掩喜悦之情, 见到宝宝的那一刻激动得哭出来。“小婴儿出生时哭声好大, 肥肥白白的, 我一看就觉得好健康, 我整个人立刻轻松不少, 真的好开心。”

提到宝宝像爸爸还是妈妈时, 袁咏仪笑说:“他现在像块粉一样, 真的看不出像谁。只要他健康, 我就开心啦!” 袁咏仪越说越雀跃, 更忍不住夸宝宝手长脚长:“他很长! 手长脚长! 十足的男模!” 看来这个宝宝遗传了父母的优点。

张智霖激动地说, 小孩生下来的时候哭声很大, 听到小孩子的哭声, 在旁边一

直拿DV拍摄的他, 和袁咏仪一起落泪。他和袁咏仪抢着抱小孩, 最后在护士的要求下, 才恋恋不舍地将小孩交给护士。

宝宝名字还没想好

至于宝宝的名字, 张智霖称还没有定下来。

两口子首度为人父母, 希望保持低调, 难怪张智霖11日晚想尽办法甩开记者, 与袁咏仪开车到好友沈嘉伟家后, 再秘密入院。另外, 袁咏仪早前虽不时被拍到外出吃饭, 但得知宝宝要出世时, 已很少外出, 最近一次露面是本月初。当晚袁咏仪边捧着肚子边表示自己样子难看, 叫记者不要拍照。

为了照顾袁咏仪, 张智霖推掉了不少工作, 其中包括到内地宣传由他主演的影片《天行者》。他感谢大家可以分享当爸爸的喜悦, 下面他会多做些外勤工

作, 最重要的一件事就是为孩子取名。

两人暂无结婚打算

已经爱情长跑14年的张智霖和袁咏仪堪称圈内模范爱人的典范, 两人从最早合作《边城浪子》时定情, 彼此坚守爱情到现在。张智霖表示, 他与袁咏仪依然是男女朋友, 暂无结婚打算。

袁咏仪怀孕后曾多次以大肚形象亮相, 这位当年的港姐也不再讲究外形, 体重增加了30斤。现年35岁的袁咏仪属于高龄产妇, 因此生产时在安全上相当注意。为防狗仔队拍摄, 张智霖做了非常多的安全计划, 比如谎报袁咏仪会在本月底生产。不过娱乐圈实在没有秘密, 狗仔队还是从医院方面获知了这条消息。

综合



两个月前, 挺着大肚子的袁咏仪为某杂志拍摄封面照, 盼着孩子早点降生。

袁咏仪: 生个BABY 重新做人

袁咏仪在生产前曾挺着大肚子接受某杂志专访, 大谈孩子、爱情和事业。她对孩子的渴望, 是对一切新鲜事物的好奇, 她知道她会和BB一起用全新的角度来看待这个世界, 她一直在等待一个改变自己生活的天使, 生个BABY重新做人。

BB是鸟

可遇而不可求

袁咏仪的孕期反应是出名的严重, 符合一切小说的描写, 只能吃酸, 米饭也要加醋; 不能坐车, 10分钟以上就会吐; 消化饼只能吃3块, 2块会饿, 第4块就肯定吐。曾经两个月, 每天的固定模式是临睡前在洗手间里把一天吃的都吐干净, 怀孕三个月, 瘦了6斤。

曾经以为生小孩是很容易的事, 但当袁咏仪站在医生面前那一刻, 才知道自己是台不合格的“机器”, 身体太累太疲劳, 根本就没有做好准备。医生的回答是: 机器不好, 做出来的东西都不会好的, 慢慢等吧! 于是她沮丧地回家调理修养, 三个月后复查, 依然各项指标都不达标。

“我妈看我那样努力去看医生, 她都觉得很辛苦。尽管她也非常希望我能有BB, 但也劝我: ‘女儿, 小孩就像一只鸟, 他会来找你的, 你去找他是找不到的。我一下就释然了。’可是放弃怀孕计划开始复工的第一时刻, BB来到了。‘他还蛮懂得耍我的。’”

男人是伴

可以爱, 不能依赖

她和张智霖的爱情长跑是部十足的言情剧。

女追男的计划设计了长达一年——年初吃火锅, 因助理在场而没得手, 年尾在迎新的倒数时刻, 终于支开了助理。

此后的维系就是电话线, 第一句话永远是: “你在哪?” 最长的一次有三个月没见面。

“我们很早就有默契, 虽然会分开, 或中间碰到什么, 但如果你真的相信对方是你的伴侣, 诱惑什么的都不是问题。如果没办法逃过, 那就是命运的安排。”

关于结婚, 袁咏仪觉得安全感并非是一纸婚书可以带来。“女人一定要工作, 不是为了钱, 而是为了自信! 我常常说我妹, 拜托你减肥, 不是给老公生了儿子你就可以安心做太太。女人对自己一定要有要求。我现在就没有压力啊, BB出世, 张先生肯认账便去签个名, 不签就由他。哈哈!”

很多朋友都劝她: “靓靓, 他太帅, 太帅的男人靠不住的。”可是谁知一起就是14年。也有绯闻, 也有误会, 张先生是不善表达的人, 在绯闻最严重的一次, 突然选择在演唱会上说出心声。那是2000年的香港, 张智霖唱到高潮突然停下来: “最近在我身边, 发生很多绯闻, 怎么跟女朋友解释都没用, 只有唱出来才行……”台下的靓靓早已泪光闪烁。

“男女应该是这样, 我跟张智霖很多时候是好朋友的关系。我从来没有想过不工作依靠他, 只有去年我身体出现很多问题的時候, 我还想着去工作。张智霖说: ‘你不要去了, 那么冷的天气, 你休息吧。如果你

真的担心经济问题, 我来吧。’这些话就是他说, 我不能说‘我不工作了, 你养我’。可能这么多年来我觉得我太独立了, 我觉得这样就很好。”

跌宕人生

曾经失落, 曾经抑郁

出道这么多年, 经历无数人生的跌宕起伏, 对靓靓而言, 最令她骄傲的, 是她依然有乐观心态笑对人生。

当然也曾经有过对生命产生巨大怀疑的时刻。那是张国荣、梅艳芳的相继过世, 对她打击甚大。袁咏仪越来越沉闷地回避社会, 情绪低落, 约好7点出门和朋友吃饭, 收拾打扮停当, 还有10分钟的时候, 会厌恶到突然电话取消一切约会。

最早发现问题的是身边人。张智霖发现她的不对劲, 强行拉她去看医生, 诊断方知抑郁着实不轻。“那时我非常回避, 提都不能提那些名字。但是医生告诉我, 你得把那些不好的东西打包, 然后全部丢出去。”

医生帮助她处理了她的悲伤, 加上家人的陪伴, 生性乐观的靓靓很快走出困境。尤其现在有了BB, 这个“奇妙旅程”让她连脾气也收敛下来, 认为再没有什么事值得大动肝火。少年得志后的失落, 事业上不能突破的瓶颈, 甚至是被狗仔队命名为“两届金像影后, 十年下坡路线”的二线艺人, 如今看来, 也不过如此。

而且肚中的BB似乎还未出世, 就让靓靓红运当头。怀孕3个月, 接到陈可辛和尔冬升导演的电话, 要她和刘德华搭档出演新戏中的角色。

综合



你找到适合自己的护肤方法了吗?



怎样保护你的皮肤不受日光伤害?



怎样逆转你的肌肤老化程度?

VICHY 薇姿
LABORATOIRES

欢迎参加 薇姿皮肤健康咨询

活动时间: 11月15日-11月19日
10:00 - 21:30

活动地点: 苏宁环球百货公司
南京市湖南路18号



活动内容:

- 利用先进皮肤测试仪器: DKS皮肤检测系统和UV射线高像素相机, 为您提供全面而专业的皮肤检测
- 南京市各名医院皮肤科医生提供现场免费咨询
- 健康护肤顾问根据个人肤质进行现场咨询, 提供个性化的护肤方案

凡入场进行皮肤测试, 均可领取免费试用装, 当天在南京苏宁环球店购买薇姿产品还有多重惊喜!

VICHY 薇姿, 健康肌肤的源泉

法国原装进口护肤产品 全世界只在薇姿销售

南京苏宁环球百货公司 苏宁环球百货公司 苏宁环球百货公司 苏宁环球百货公司